



爱在春天里 防疫不松懈



3月27日上午,记者在市体育中心、绿洲广场、火车站广场、蟒川镇等核酸检测点看到,检测工作有序开展,检测群众在工作人员和志愿者的引导下扫码、测温、登记后,人员分流进行。现场分别设置了等候区、信息登记区、核酸采样区等工作区域,有效分散了待检人员密度,筑牢安全防线。 宋乐义 摄

①在检测点大家有序排队
②绿洲广场核酸检测现场
③志愿者对群众信息进行登记



近日,根据疫情防控形势,我市加大对高速口、汝州市火车站等区域的疫情防控检查,严格管控来汝人员、车辆,筑牢疫情防控第一道防线。 黄浩锐 摄

凌晨,汝州 70 名白衣天使驰援平顶山

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐 李乐谱)“啥都不说,干就完了”。3月25日凌晨4点,曙光尚未洒落大地,广大市民正在梦中熟睡,而勇敢逆行的市第一医疗健康服务集团总院的白衣战士们却已打响了新一轮战“疫”。

为快速排查潜在感染者,坚决有效地阻断疫情传播,3月25日,平顶山市开展全民核酸检测。应我市疫情防控指挥部要求,市第一医疗健康服务集团总医院高度重视、迅速抽调70名有责任心、敢担当的医务工作者,组成精兵强将队

伍凌晨出征,前往平顶山支援核酸采集工作。

晨光熹微中,70名医务人员踏上征程。到达采样点后,队员们与社区工作人员对接,了解人员分布后,大家分组密切协作,立即投入到采样中。

“来,张大嘴巴……”当天上午,小雨淅淅,春寒料峭。雨中医护人员坚毅的身影,温暖着当地群众的心。社区居民都自觉有序地排起队伍。幼儿园的宝宝们,一个个乖巧地张大嘴巴配合着,青春茁壮的莘莘学子也放下书本,按一

米线有序地排起长队。

近日,恰逢“倒春寒”,当日的气温是8摄氏度。每做完一次采样,医护人员都要进行手部消毒,多次下来,慢慢地手指几乎失去知觉,但他们用极强的责任感和工作热情义无反顾地坚守着,服务着……

由于采样量大,为了减少居民等候时间,中午大家简单吃了顿饭,稍做休息后,便再次投入到工作中。

值得一提的是,在平顶山市新城区某核酸采样点,一位等待做核酸的老人突然晕倒,核酸采样人员吉艺娟

发现后,将自己的大衣垫在老人身下,与同伴刘祎璐一起,跪地对老人进行意识判断相关操作,并立即拨打120急救电话。

在核酸检测任务完成后,她俩还心系老人健康,联系了社区相关负责人询问情况,目前老人身体状况良好。

这就是出征平顶山市的汝州医护人员,他们不仅是勇敢的逆行者,更是广大群众熟悉的白衣天使。他们听令而行,身穿白色铠甲,肩扛生命所托,用行动践行医者使命,用坚守守护人民群众的生命安全和身体健康。

市骨科医院

24小时,医务人员不间断服务

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宋晗)自我市多区域开展核酸检测以来,市骨科医院检验科医务人员24小时不间断开展核酸样本检测工作,全力以赴保障群众相关需求。3月21日起,市骨科医院体检科及应急核酸采样队伍,对全市多个中小学、幼儿园师生全员开展核酸采样,加之医院核

酸采样点又面临核酸检测高峰,市骨科医院核酸检测任务再创新高,单日的核酸检测量已达20000多人次。

为保证有效完成任务,市骨科医院设立了应急专班,日夜奋战,确保样本随送随收,随收随做。对于市民而言,到采样点排队完成核酸检测信息登记和采样,即是完成核酸检测。但真正意义上的检测,还有背后检验人员付出的不为人知的艰辛。

标本转运、拆包与核对、样本签收、编号与录入、医废规范处理等。整个过程,检测环节繁多,工作要求和风险性高,需要检验人员操作严谨,防范到位。而医护人员长时间处在一个空间内负压工作,缺氧、疲劳、体力透支更是常态,而市骨科医院检验科医务人员,不叫苦叫累,凭借精湛的专业能力和认真负责的态度,圆满地完成了一次又一次工作任务。

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 王士浩)“要安排专人负责,重点做好外来人员的登记检查工作,确保不出现任何问题。”自3月23日起,我市房产管理中心根据市住房和城乡建设局的工作部署,组成检查组对全市在建、在售楼盘的疫情防控情况进行督导检查。

在此次检查中,检查组重点查看了各个售楼部入口处是否张贴场所码、健康码、行程码,是否按要求配备测温、消杀等防疫用品,尤其是对人员进出、外来购房人员的登记情况进行认真查看。对现场发现的问题,要求各个房地产开发企业立即整改到位,不能现场整改的,责令限期整改并及时反馈。截至目前,市房产管理中心已对全市10多家楼盘的售楼部进行了督导检查。

市房产管理中心

检查房地产楼盘疫情防控工作



3月24日,在丹尼斯超市门口,工作人员帮助市民扫描场所码、登记信息,严格落实“戴口罩、一米线、测温扫码”等疫情防控措施。 张亚萍 摄

